

银川市全面推行“零门槛”落户新政

覆盖租房者、毕业生等群体

本报讯（宁夏日报报业集团全媒体记者智慧 实习生肖俊洁）9月17日，银川市公安局发布《银川市公安局进一步推进行户制度改革实施细则》，全面取消城镇落户限制，正式实行“零门槛”落户政策，多项便民举措为群众落户提供极大便利。

银川市从六大方面全面放宽落户条件，覆盖

各类人群需求。稳定住所方面，明确凡在银川市城镇拥有合法稳定住所（含租赁），本人及配偶、共同生活的亲属（含父母、子女、祖/外祖父母、孙/外孙子女、兄弟姐妹）均可申请常住户口；针对职业群体，明确只要在当地有合法稳定职业，或持有离退休证、社保缴费证明，本人及上述亲属同样能办理落户；人才落户无额外限制，大中专以

上院校及职业（技工）院校毕业生，凭毕业证或职业资格证书，即可携亲属落户；银川驻军部队军人配偶及共同生活亲属，可随迁落户；已拥有银川城镇户籍的居民，其配偶及共同生活亲属可随迁投靠；单位集体户开设条件也大幅放宽，不受单位性质、人数、场地等限制，由辖区派出所直接办理，亲属还可随迁投靠至集体户。

宁夏调整最低工资标准

一类区2235元 二类区2080元

本报讯（宁夏日报报业集团全媒体记者马照刚）10月1日起，宁夏将对全区最低工资标准进行调整。月最低工资标准一类区调整为2235元，二类区调整为2080元；非全日制就业劳动者小时最低工资标准一类区提高到22元，二类区提高到20元。这是宁夏自建立最低工资制度以来第15次调整最低工资标准。

本次最低工资标准调整综合考虑了全区最低生活费用、职工个人缴纳的社会保险费、职工平均工资、经济发展水平、就业状况等多

重因素，同时兼顾企业承受能力，旨在更好地保障低收入劳动者及其家庭成员的基本生活。

自治区人社厅相关负责人介绍，月最低工资标准适用于全日制就业劳动者，小时最低工资标准适用于非全日制就业劳动者。劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供了正常劳动的，用人单位支付的劳动报酬不低于相应最低工资标准。需要特别说明的是，本次调整后的月最低工资标准和小时最低工资标准均包含职工个人应依法缴纳的各项社会保险费。

不畏岩壁 心向巅峰

9月18日，2025年全国首届残疾人攀岩锦标赛在吉林省长春市闭幕，宁夏代表队队员高博获得B3组男子难度攀岩亚军，队友马佳凯获得季军；白晓亮获得AU3组男子难度攀岩季军；吴小斌获得B2组男子难度攀岩季军。

宁夏残联供图



三营供电公司雨后特巡守护用电安全

本报讯 9月15日，国网三营供电公司工作人员叮嘱即将开展雨后特巡的台区经理，雨天用电安全不容懈怠，雨后特巡要争分夺秒。

入秋后，固原市原州区强降雨增多，自9月1日起，该公司组织人员对辖区重点线路设备开展拉网式特巡，分组包片，人工与无人机巡

视结合，排查地质灾害易发区设备。目前，已累计巡视线路33公里，发现并处理多处隐患，无法立即处理的建立台账、闭环管理。下一步，该公司将密切关注天气变化，秉持服务理念，完善排查机制，提升电网防灾抗灾能力，为地方发展提供电力支撑。（孙跟阳 管宏斌）

华为鸿蒙智行首款旅行车上市



首发现场
受访单位供图

本报讯 9月16日，鸿蒙智行享界S9T新品发布会召开，该品牌首款旅行车正式上市，售价30.98万元起，9月21日开始交付，首销期至高享6万元权益。

作为全能型豪华旅行车，享界S9T兼具轿车优雅与SUV大空间，首批搭载华为乾崑智驾ADS 4.0、华为途灵平台等旗舰9系科技，覆盖城市通勤、旷野探索等场景，推动旅行车智能化转型。

享界S9T外观采用“仙踪绿”等寰宇色系，搭

配星云尾灯、黑曜套件，风阻低至0.23Cd。内饰有4种豪华配色，1962mm总乘坐空间配舒云座椅、副驾零重力座椅，后备箱拓展至1677L，双220V电源满足多元需求。智能方面，超十屏鸿蒙座舱配华为悦影音响，智慧门、旅拍等功能提升便捷性。性能上，在华为途灵平台的加持下，其标配空气悬架，麋鹿测试达83.3km/h，还搭配晕车舒缓2.0；纯电版CLTC续航801km、15分钟快充30%—80%，增程版续航1305km、油耗6.15L。安全方面，华为乾崑智驾ADS 4配36个传感器，全维防碰撞4.0、六横八纵车身等保障出行，鸿蒙ALPS健康座舱抑菌率超99%。

目前，享界S9T试驾车已到店，用户可通过全国800+线下阵地及官方线上渠道预约试驾，鸿蒙智行车主增购/换购还可享2万元尾款减免。（季正）

学习吐字归音 掌握情感节奏 富宁街朗诵培训 传递汉语之美

本报讯（记者高晓刚）“以前对朗诵一知半解，现在能完整呈现一件作品，这次培训让我真正感受到了语言艺术的魅力！”9月18日，在银川市兴庆区富宁街“声诵经典·语润人心”朗诵培训班汇报表演中，学员郑小立自信满满地说。

为丰富辖区职工文化生活，富宁街工会、富宁街文化站联合开展朗诵培训活动，邀请兴庆区总工会培训中心专业老师授课。近50名学员从声音艺术启蒙入手，系统学习普通话正音技巧与气息运用方法，通过呼吸、共鸣、吐字、归音等发声训练，借助绕口令等趣味形式，提升了语言流畅度与口腔协调性等朗诵基本功。

朗诵艺术概论课程中，学员深入了解文学作品的选择与解读方法，针对诗歌、散文、故事等不同体裁，通过专项技巧分析与实战演练，掌握了各类作品的朗诵风格与核心要点。系统学习了情感调动和语气节奏把控技巧，规范形体状态，练习常用手势与眼神运用，实现声音与肢体语言的协调统一。

结课考核中，学员们自信登台，用饱含情感的朗诵演绎经典作品，无论是发音吐字、语气节奏，还是肢体表达，都有了明显进步，展现出从“敢发声”到“会表达”的精彩蜕变。

防范青少年药物滥用 这场禁毒知识竞赛 “烧脑”又入心

本报讯“毒品区别于其他毒物的自然特征是什么？发现有人吸毒应向哪个部门举报？”9月17日，由石嘴山市大武口区禁毒委员会办公室、大武口区教育局、共青团石嘴山市大武口区委员会联合主办的2025年“防范青少年药物滥用”主题禁毒知识竞赛，在石嘴山市新闻传媒中心演播大厅举办。

经过前期初赛层层选拔，最终有12支中小学代表队脱颖而出晋级决赛。赛事按学段分为中学组与小学组，设置个人必答题、抢答题、转盘题、集体必答题、风险题五大环节，题目涵盖禁毒工作方针政策、禁毒法律法规、禁毒历史、毒品危害、毒品预防等领域，全面考验选手的禁毒知识储备、团队协作能力与临场应变水平。

经过多轮激烈角逐，石嘴山市第十七中学斩获中学组一等奖，石嘴山市第十九小学夺得小学组一等奖，其余参赛代表队分别荣获二、三等奖。（马文菊）